
   

    
 
Ovo putovanje vodi vas kroz dvije sasvim različite, ali jednako očaravajuće azijske destinacije. Singapur, 
moderna metropola futurističke arhitekture, visokotehnoloških rješenja i besprijekorne organizacije, odiše 
energijom globalnog središta. Nasuprot tome, Laos pruža doživljaj sporijeg ritma života, netaknute prirode i 
duhovne tišine budističkih hramova. Savršen kontrast dvaju svjetova – idealan za putnike željne raznolikosti 
i dubljeg upoznavanja Azije. 
 
01. dan:  ZAGREB – DOHA 

Sastanak u zračnoj luci 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije. Let za Dohu na liniji QR 218 u 15h05. 
Predviđeni dolazak u 22h30. 
02.dan: DOHA – SINGAPUR- večera 
Nastavak leta za Singapur u 02h05 na liniji QR 948. Dolazak u 14h55. Nakon carinskih formalnosti prijevoz u 

hotel Carlton ili sl.Odmor do  18:00 sati kada krećete na večeru u Hard Rock Cafeu, nakon čega slijedi  svjetlosna 
predstava u The Marina Bay Sands.Nakon predstave prijevoz do Clarke Quaya, povijesne obalne luke u 
Singapuru, koja se nalazi uzvodno od ušća rijeke Singapur. Ukrcaj  na lokalni brodić.Nakon 40-minutnog 
krstarenja povratak u hotel.Noćenje. 
03.dan:  SINGAPUR – VIENTIANE – VANG VIENG (doručak, večera) 
Doručak te prijevoz na aerodrom. Let za Vientiane.Nakon graničnih formalnosti napuštamo Vientiane i vozimo 
se do grada Vang Vieng. Ovaj mali grad izgrađen je na obalama rijeke Nam Song okružen je impresivnim krškim 
reljefom punim špilja. Posjećujemo špilju Tham Jang, koja nudi  pogled na rijeku Nam Song i okolni krški krajolik, 
a zatim se ukrcavamo  na mali privatni brod i krstarimo niz rijeku sa  pogledom na krške krajolike i bujna rižina 
poljima. Smještaj u hotel, večera . 
04.dan:  VANG VIENG – LUANG PRABANG  (doručak ,ručak) 
Doručak te prijevoz do željezničke stanice. Vožnja vlakom do Luang Prabanga. Luang Prabang, UNESCO-ov 
lokalitet svjetske baštine u sjevernom Laosu, miran je grad poznat po spoju tradicionalnih laoskih hramova s 
francuskom kolonijalnom arhitekturom. Poznat  je i po svakodnevnoj jutarnjoj ceremoniji darivanja milostinje, 
živopisnim noćnim tržnicama i prekrasnim slapovima Kuang Si. Smješten je između rijeka Mekong i Nam Khan. 
Naseljen tisućama godina, bio je kraljevska prijestolnica zemlje do 1975. Ručak u lokalnom restoranu nakon 
kojeg slijedi  izlet brodom uz Mekong do špilja Pak Ou - dvije povezane špilje u kojima se nalaze tisuće Budinih 
kipova svih veličina i oblika. Ako vrijeme dopusti, tijekom povratka predviđeno je zaustavljanje u lokalnom selu, 
gdje mještani proizvode Lao Lao, tradicionalni laoški viski od riže. Povratak u hotel, noćenje. 
05.dan:  LUANG PRABANG  – KUANG SY (doručak, ručak) 
Nakon doručka se vozimo do prekrasnih slapova Kuang Si gdje se možemo osvježiti plivanjem u tirkiznom 
bazenu ili prošetati šumskim stazama. Ručak u lokalnom restoranu. Poslijepodne započinjemo  poludnevni 
obilazak grada posjetom Muzeju Kraljevske palače koji pruža pregled kulture i povijesti ovog drevnog grada. 
Posjetit ćemo i Kulturni centar Heuan Chan - stoljetnu tradicionalnu laoska kuću. Vidjet ćemo  njezine povijesne 
predmete i arhitektonske čari dok istovremeno saznajemo o njezinoj vezi s Kraljevskom palačom. Nastavljamo 
šetnju poluotokom do najpovijesnijeg i najčarobnijeg hrama u zemlji, Wat Xiengthong. S krovom koji se spušta 
nisko prema tlu, arhitektura ovog hrama najbolje predstavlja klasični stil Luang Prabanga. Zatim odlazimo do 
Wat Khili gdje se u šarmantnoj tradicionalnoj zgradi knjižnice ovog hrama nalazi povijesna izložba fotografija 



budističke baštine. Naš posljednji posjet danas je izvrstan 'Centar za tradicionalnu umjetnost i etnologiju', koji 
pruža sjajan uvid u bogatu i raznoliku etničku i kulturnu mješavinu Laosa. Povratak u hotel,noćenje. 
06.dan:  LUANG PRABANG – VIENTIANE  (doručak, večera) 
Doručak i prijevoz  do željezničke stanice. Vožnja vlakom prema Vientianeu.Vientiane, glavni grad Laosa, miješa 
francusko-kolonijalnu arhitekturu s budističkim hramovima. Duž širokih bulevara i ulica s drvoredom nalaze se 
mnoga značajna svetišta. Po dolasku  posjet neobičnom, ali impresivnom Budinom parku, očaravajućoj kolekciji 
budističkih i hinduističkih skulptura na obalama rijeke Mekong. Nipošto povijesno - Budin park izgradio je 1950-
ih samozvani "sveti čovjek" - park sadrži neke vrlo fotogenične i neobične skulpture, uključujući ogromnog 
ležećeg Budu i divovsku bundevu. Večera, noćenje. 
07.dan: VIENTIANE –XIENG KHUANG–DOLINA ĆUPOVA  (PLAIN OF JARS)  (doručak, ručak) 
Rani polazak iz hotela te vožnja lokalnim tuk-tukom, prije jutarnjih gužvi, do nacionalnog simbola Laosa i 
najvažnije vjerske građevine – zlatne stupe Pha That Luang. Nastavak do impozantnog spomenika Patuxai za 
kraće fotografiranje, potom povratak u hotel na doručak.  Nakon doručka prijevoz do zračne luke  i let za Xieng 
Khoang. Po slijetanju vožnja prema Dolini ćupova (Plain of Jars) – arheološkom području koje je obavijeno 
legendama, ali i obilježeno tragičnim naslijeđem Drugog indokineskog rata. 2019. godine upisana je na UNESCO-
ov popis svjetske baštine. Lokalitet obuhvaća stotine velikih kamenih ćupova razasutih po visoravni. Posjetit 
ćemo  nalazište Jar Site 1, najveće od nalazišta, koje sadrži preko 300 ćupova, Jar Site 2 . Ručak u lokalnom 
restoranu. Prijevoz u  hotel, smještaj,noćenje 
08.dan:  XIENG KHOANG – VIENTIANE (doručak, ručak) 
Doručak. Nakon doručka slijedi posjet uredu Mines Advisory Group (MAG), gdje ćemo se upoznati s njihovim 
važnim radom na uklanjanju mina i neeksplodiranih ubojnih sredstava u ovom području. Nastavak vožnje prema 
drevnom gradu Muang Khoun, nekadašnjoj prijestolnici pokrajine. Tijekom razgleda vidjet ćemo ostatke brojnih 
pagoda u stilu Lanna te Wat Phia Wat, ruševni hram s velikim sjedećim Budom. Prijevoz do zračne luke u Xieng 
Khoangu i let za Vientiane . Po slijetanju ručak nakon kojeg slijedi obilazak grada. Posjet najstarijem hramu u 
gradu, Wat Si Saket s tisućama minijaturnih kipova Bude, te bivšem kraljevskom hramu Wat Ho Phra Keo, koji 
danas služi kao muzej umjetnosti i antikviteta. Na kraju posjet Wat Si Muang, jednom od najvažnijih i 
najposjećenijih hramova među lokalnim stanovništvom. Smještaj u hotel, noćenje. 
09.dan: VIENTIANE – SINGAPUR (doručak,večera ) 
Doručak i slobodno do prijevoza na aerodrom. Let za Singapur. Prijevoz u hotel. Šetnja centrom sa vašim 
vodičem i povratak u hotel na večeru , noćenje. 
10.dan: SINGAPUR (doručak)- Sentosa Island tour 
Nakon doručka cjelodnevni izlet. Sentosa Island, poznat kao "State of Fun", glavni je rekreacijski otok u 
Singapuru koji nudi sve, od svjetski poznatih tematskih parkova do povijesnih utvrda i tropskih plaža. 
Vožnja žičarom (13-15minuta) od vrha Mount Faber do otoka Sentosa najstariji je i najslikovitiji način ulaska na 
ovaj popularni turistički otok sa  panoramskim pogledom od 360 stupnjeva na luku Keppel, gradski horizont i 
južne otoke Singapura. Posjetit ćemo Madame Tussauds Singapore koji nudi jedinstven spoj interaktivne zabave 
s preko 80 nevjerojatno realističnih voštanih figura. Slijedi Images of Singapore: ova interaktivna tura kroz 200 
godina povijesti Singapura koristi glumce, specijalne efekte i multimedijske prikaze kako bi oživjela prošlost 
grada. Glumci u povijesnim kostimima vode posjetitelje kroz različite ere, od ribarskog sela do modernog 
velegrada. Naš izlet završava posjetom S.E.A. Aquariuma (South East Asia Aquarium), jedan je od najvećih 
svjetskih akvarija koji udomljuje više od 100.000 morskih životinja iz preko 1.000 vrsta. Nedavno je prošao kroz 
veliku transformaciju te je od srpnja 2025. godine ponovno otvoren pod novim nazivom Singapore Oceanarium. 
11.dan:  SINGAPUR -DOHA (doručak, ručak ) 
Doručak te polazak na  razgled Singapura. Smješten u blizini Malajskog poluotoka ,Singapur je živahna, moderna 
grad-država koja djeluje kao glavno globalno središte poznato po svojoj viziji "vrtnog grada", s bujnim zelenilom 
uz futurističku siluetu.  Šetnja uz Marina Bay do Merlion Parka te gradske četvrti, gdje se nalaze neke od 
britanskih kolonijalnih građevina, poput Nacionalne galerije i kazališta Victoria. Odlazak u Kinesku četvrt   i 
živopisnu uličnu tržnicu. Slijedi posjet Hramu Budinog zuba u  kojem se navodno nalazi Budina relikvija I hramu 
Sri Mariamman, najstarijem hinduističkom hramu u gradu. Na kraju razgleda, idemo u Botanički vrt Singapura 
– jedini tropski vrt pod zaštitom UNESCO-a – i šetnja kroz raskošni Vrt orhideja. Ručak u lokalnom restoranu . 
Zatim ćemo posjetiti Malu Indiju, s fascinantnom prošlošću koja seže u 19. stoljeće. Najzanimljivija mjesta u 
okrugu su džamija Abdul Gafoor, Hram tisuću svjetala i hram Sri Veeramakaliamman, iz 19. stoljeća. Nastavimo 
obilazak do Kampong Glama, poznatog kao singapurska muslimanska četvrt.. Kampong Glam bio je trgovačka 
četvrt s puno trgovina.  



Mnoge od njih imaju nove stanare poput dizajnerskih i IT tvrtki, umjetničkih galerija, trgovina rukotvorinama i 
kuriozitetima, ugostiteljskih objekata, kafića, barova i restorana. Stapaju se s tradicionalnim poslovima poput 
trgovina tekstilom i tepisima…. Haji Lane, smješten u srcu Kampong Glama, dom je ulične umjetnosti i modernih 
butika. Na kraju obilaska prijevoz na aerodrom. Let za Dohu na liniji QR 947 u 20h15 / slijetanje  u 23h35. 
12.dan: DOHA – ZAGREB 
Nastavak leta za Zagreb na liniji QR 215 u 02h30. Predviđeni dolazak  u 06h35. 
 
Cijena paket aranžmana (minimalni broj prijavljenih putnika 15) :  2,990,00 eur 
Doplata za manji broj prijavljenih putnika (10-15) :                               290,00 eur 
Doplata za jednokrevetnu sobu :                                                                750,00 eur 
Popust za prijavu do 01.09.2026. :                                                              100,00 eur 
 
Cijene vrijede za gotovinsko i virmansko plaćanje.Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne 

troškove kartičara. 
Cijena uključuje: zrakoplovnu kartu Zagreb-Singapur-Zagreb, 10 noćenja u hotelima 4*, u XIENG KHOANG-u 
hotel 3*, obroke prema programu (5 x ručak + 4 x večera) , vlak na relaciji Vang Vieng-Luang Prabang-
Vientiane, 1.klasa), razglede i izlete navedene u programu, lokalne vodiče na engleskom jeziku, pratitelja 
putovanja na hrvatskom jeziku, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod  
Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45-7003020365). 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne i ostale pristojbe cca 480 eur (točan iznos na dan pisanja karte), doplatu za  
let Vientiane-Xieng Khoang-Vientiane (cca 190 eur ) i let Singapur- Vientiane-Singapur (cca 560 eur) - točan 
iznos na dan pisanja karata ,trošak eVize za Laosku Narodnu Demokratsku Republiku,putno osiguranje 
(preporučujemo!). 
Granične i vizne formalnosti: 
Singapur - Hrvatskim državljanima nije potrebna viza za ulazak u Republiku Singapur i boravak u trajanju do 90 

dana. Putovnica mora biti valjana još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska. 

Laoska Narodna Demokratska Republika - Hrvatski državljani mogu dobiti vizu po dolasku na granici, za 
boravak do 30 dana ili elektronsku vizu (eVisa)  putem mrežne stranice www.laoevisa.gov.la 
Zdravstvene formalnosti: za Singapur i Laosku Narodnu Demokratsku Republiku nema obveznih cjepiva. 
Predlažemo da detalje provjerite sa svojim nadležnim Zavodom za javno zdravstvo ili na internetskim 

stranicama Nastavnog zavoda za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar https://stampar.hr/hr/usluge/cijepljenje-
i-prevencija-putnickih-bolesti 

Napomene: cijena je rađena na bazi tečaja USD–EUR na dan 05.05.2026. U slučaju promjene tečaja za više 
od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene - fiksni tečaj EUR 7.53450; organizator zadržava pravo na 
otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika i pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa; 
kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Singapur i Laoske Narodne Demokratske 
Republike. Za ovo  putovanje  vrijede Opći uvjeti putovanja agencije I.T.C.d.o.o - IDK:HR-AB-01-080203269, 
odgovornog organizatora. 
 

 
 

 


